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Kdy ma téleso pohybovou energii? Vysvétli na pfikladu.

Kdy se pohybova energie rovna nule? Na ¢em zavisi jeji velikost?

Jak se vypocita pohybova energie a jak se znaci?

Vysvétli, kdy ma téleso nulovou a kdy nenulovou polohovou energii.

Cyklista jede stalou rychlosti po silnici a pak zastavi na okraji vozovky. Popis zménu
pohybové energie cyklisty vzhledem k vozovce.

. Jak se vypocitad polohova energie a na ¢em zavisi?

Nakladni automobil jede stalou rychlosti jednou prazdny a podruhé plné nalozeny.
Ve kterém pripadé ma vétsi pohybovou energii a proc?

Ocelova a drevénad koule o stejné velikosti jsou zavéseny ve vySce 1m nad zemi.
Porovnej jejich polohové energie.

MuzZe mit jedno téleso zaroven nulovou i nenulovou pohybovou energii? Vysvétli
na prikladu.

10.Vyjmenuj obnovitelné zdroje energie.

11.Co vi$ o geotermalni energii?

Vypocitej

12. Jakou polohovou energii ma nas Mésic vzhledem k Zemi? Hmotnost Mésice si

najdi na internetu.

13.Jakou hmotnost ma mic ve vysce 4 m, je-li jeho polohova energie v této vysce 28J?

14.Do jaké vysky vyskocil skokan o tyci, ma-li hmotnost 70 kg a polohovou energii

4,2kJ?

15.Ur¢i celkovou energii kachny 2500g tézké, ktera leti ve vySce 20m rychlosti

39,6km/h.

16.Jakou celkovou energii ma parasutista 70kg tézky ve vySce 50m nad Zemi, pada-li

rychlosti v této vysce 180km/h?



